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  Programme tenu
  Programme non tenu
  Programme dépassé
Commentaire : 

Encadre le verbe dans chaque phrase.

Les pécheurs n'attrapent pas de poissons.   Le bébé avait une nageoire dans le dos.

La mer monte sur la plage. Ils mangeaient des poissons.

Les femmes aiment ce bébé. Le bébé est le fils de la mer.

Grammaire

Recule de 1: 273 – 272 -         -         -         -         -         -         -           -         -

Recule de 10 : 365 – 355 -         -         -         -         -         -         -           -         -

Recule de 100 : 613 – 513 -         -         -         -         -         -         -           -         -

Calcul

Complète la frise. Colorie. 

Géométrie

Cherche les mots dans le dictionnaire et
recopie la définition. 
Bigorneau :

Corail :  

Vocabulaire

Complète avec g, gu ou ge.
Un bou.....oir en métal doré. Un …..az inodore. Une oran.....ade trop sucrée.

La car....aison du navire. Un plon......on dans la piscine. Un bonbon à la  ....imauve.

Des …...orilles dans la forêt. Une ancienne lé.....ende. Je man....ais à la cantine.

Etude du code



  

Complète avec les mots donnés : Maintenant, Demain, Autrefois

…............................, les pécheurs attraperont des poissons.

…............................, les pécheurs attrapent des poissons.

…............................, les pécheurs attrapaient des poissons.

Grammaire

Donne une description de l'enfant de la mer.

L'enfant de la mer a 

Lecture/ Ecriture

Résous cette énigme.
Trouver la suite logique de ces nombres :
1 
11 
21 
1211
111221
 ?

Réfléchis

Ecris le résultat. Utilise ton ardoise. Attention aux signes +,  – et x.

84-52=........... 56+54=....... 325-211=......... 10x5=.......... 365+555=............

785-254=........ 336+189=........ 998-335=........ 6x10=.......... 362-251=............

Calcul

Marie achète 10 paquets de 5 biscuits et 3 pommes.
Combien a-t-elle de biscuits en tout ?

Problème
Réponse.

Calcul ou dessin
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